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Magnetizacion media por unidad de volumen para un ferromagnetico tipico, 
para distintos valores del campo magnetico externo

simetria
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Lo hacemos sobre el 
módulo por la degeneración
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(Así distinguimos dos paredes iguales pero que rodean distintos tipos de spines)
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Recordar que los dominios “contienen” spines (-1)

,



6,5,4

Vemos que:          el area es siempre menor que b 2/16



Fijándonos solo en los segmentos exteriores, alguno s casos son:

B=10 , A=6

B=10, a=5

B=10 a=4
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Equivalencia de dominios

Dos dominios serán iguales si tienen todos sus atributos iguales:

igual “perimetro”
igual “forma”
igual orientación
igual “posicion”

Es decir que al superponer dos redes los dominios iguales se superponen
exactamente



Sea un dominio caracterizado por

a)  b denota la longitud

b) i denota los distintos dominios en la clase 
caracterizada por b



recorremos todos los posibles
dominios de b lados (“formas”)

recorremos todos los posibles
valores de b lados

ocurre el (b,i)?

sumamos estos spines
si     χχχχ=1



( N es el numero de spins )

Veamos esto



2N

Respecto del numero de segmentos para construir una pared



( N es el numero de spins )

Veamos esto



Red adjunta

Dos paredes son iguales si tienen la misma forma, t amaño y posición

Esta pared se puede  generar 

EMPEZANDO por a), por b)  por c) o por d)

O sea de cuatro maneras, luego tiene

degeneración 4 →→→→ b de mas!

a)

b)

c)

d)
b=4

Para longitud



4N3b/3b

Como en la aproximación anterior estoy considerando paredes abiertas 
y cerradas vale : extremos

(3b-1/b)*(3/3)elección
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( promedio de 1’ para esta pared especifica )

,

denominador
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Para un segmento





4N3b/3b

(no depende de i)
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(como es solo una cota superior solo podemos asegur ar algo en este caso)

( )[ ]βκκ =

<N->/N

κκκκ



Si resolvemos numericamente



(general)
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(los dos primeros)

3) N++N-=N






